

# 市直机关将大练履职能力

连续三年进行大比武,涉及公文写作等五项内容

本报济宁5月15日讯(记者 马辉 通讯员 许旭) 15日上午,济宁市委市直机关工委、济宁市总工会、济宁市人社局联合举行新闻发布会,确定从今年起,连续三年在市直机关干部职工中开展提升履职能力大比武活动。其中,公文写作、法律法规、计算机办公应用、英语应用和汽车驾驶与维护等五项内容列入其中。

“没有技能,哪有效能?”济宁市委

市直机关工委书记颜廷洲在发布会上说,履职能力的体现,还是体现在干部职工的能力和水平上,开展“提升履职能力大比武”的背景就是基于此。据介绍,此次履职能力大比武将连续三年,涉及市直机关9大系统30多个单位。五大比武项目中,公文写作主要测试机关公文写作、处理基本知识和实际写作能力;法律法规主要测试机关干部职工需掌握的法律、法规、政策和应用;计算机

办公应用主要测试计算机、网络基础知识和电子政务应用;汽车驾驶与维护主要测试驾驶员实际驾驶水平和理论知识。

其中,公文写作、法律法规、英语应用为笔试,计算机办公应用为上机操作,汽车驾驶与维护为现场操作。各专业项目由各部门、单位结合自身职能,制作实施方案和配档表,确定比武项目并组织实施。各部门、单位组织比武时,

由各系统进行督导。其中,在公共项目单项比武获得第一名的岗位能手,授予“济宁市五一劳动奖章”。

“每年9月份,济宁将举行市直机关提升履职能力大比武活动公共项目决赛。”济宁市总工会常务副主席岳秀银表示,为确保比武的严肃性、真实性、公正性,将请外地出题、外地判卷,试题严格保密。比赛后,对参与情况和比武成绩进行通报。

# 这个新型遮阳棚,真漂亮!

呈白色波浪状,使用寿命可达十年以上

本报济宁5月15日讯(记者 王洪磊 实习生 刘旭) 15日,三名工人正在城区常青路和共青团路十字路口安装遮阳棚。与城区其它道路上现有的天蓝色方形遮阳棚不同的是,此次安装的遮阳棚更为美观耐用,呈白色波浪状,使用寿命在十年以上。

15日上午,记者来到新体育馆北的常青路和共青团路十字路口,看到路南的两个导流岛上矗立着两个刚刚安装完毕的遮阳棚,与城区其它道路上的略显呆板的蓝色方形的遮阳棚不同的是,这种新安装的遮阳棚高约5米,跨度长约10米,宽度在4米左右,支架和顶棚布都是雪白色,外形表现出明显的波浪起伏,在烈日的照射下,横跨在导流岛花坛上的白色的遮阳棚与道路两旁郁郁葱葱的树木交相呼应,成为道路上一道亮丽的风景线。

道路西北角的导流岛上,遮阳棚

的支架已经安装完毕,顶棚暂时还未安装。东北角的导流岛上摆放着钢管、发电机、焊机零件和工具,三名来自江苏徐州的工人正将一根根钢管焊接成遮阳棚的支架。“新型的遮阳棚基本上都是由直径约12厘米的钢管焊接成的,稳固性要比螺丝固定的遮阳棚提高很多。”一位工人介绍说,遮阳棚顶棚的白色膜布是防火防拉的材料,而且他们每年都会前来进行保养,新的遮阳棚只要不遭受人为破坏,在风吹日晒的条件下使用寿命可以长达十年以上。

记者注意到,在遮阳棚的下方有三根竖着的白色细铁管,长不到一米,“这三根铁管是预留的广告位,为了遮阳棚建成之后的广告宣传。”投资此路口遮阳棚建设的济宁市市政投资有限公司的相关负责人介绍,虽然日后的遮阳棚会设置广告,但是对广告样式和颜色等都会有严格的要求,要与遮阳棚的整体外观保持一致,不会影响整体的外在形象。



新型遮阳棚外形十分美观。李岩松 摄

相关链接>>  
路口遮阳棚  
样式将更多样

“2012年夏天,济宁市住建委在城区的洸河路和红星路上的多个路口设置了遮阳棚,起到了遮风挡雨的良好效果。”据济宁市城乡建设和住房委员会城市建设科的工作人员王传号介绍,由于原来安装的遮阳棚稳固性略显不足,所以今年选择了档次更高的遮阳棚,外形上也有所提升。

“目前仅在常青路和共青团路十字路口进行试点,如果效果较好将进一步推广。”王传号说,目前相关责任单位正在考察尚未安装遮阳棚的路口,下一步或将根据不同路口的不同情况设置不同大小、不同样式的遮阳棚,不仅令更多的市民享受遮阳棚的便利,而且城区道路上也会出现越来越多的亮丽景观。

# 我的团购 我的团

齐鲁晚报·今日运河

济宁房产团购联盟会员招募进行中.....

### 超级团购七步走

1. 报名登记
2. 统计核实
3. 联合看房
4. 洽谈
5. 团购
6. 签约
7. 后续跟踪

团购就是力量 实惠超乎想象

报名电话: 0537-2366549

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值